
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий

В следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области поступил ряд жалоб от осужденных и отбывающих наказание в ФКУ ИК-5 о применении к ним физической силы сотрудниками колонии. По данным фактам были проведены проверки, в ходе которых опрашивались заявители и другие лица, а также проведен ряд исследований. Однако для принятия законного и обоснованного решения и в связи с необходимостью проведения экспертиз, а также для выполнения других следственных действий следственными органами Следственного комитета России по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия или с угрозой его применения). В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833527>